

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczące zaproszenia do składania ofert na wykonanie analizy wielowariantowej oraz studium wykonalności przedsięwzięcia polegającego na utworzeniu wyspy energetycznej przy TAURON Arenie Kraków w oparciu o odnawialne źródła energii

Przekazujemy odpowiedzi na pytania wykonawców dotyczące zaproszenia do składania ofert na wykonanie analizy wielowariantowej oraz studium wykonalności przedsięwzięcia polegającego na utworzeniu wyspy energetycznej przy TAURON Arenie Kraków w oparciu o odnawialne źródła energii:

Pytanie 1:

Jaki rodzaj projektu zostanie udostępniony firmie wykonującej zlecenie? Projekt budowlany (projekt poglądowy, niezbędny do ubiegania się o pozwolenie na budowę), czy projekt wykonawczy (dokładny projekt składowych elementów konstrukcji)?

Odpowiedź na pytanie 1:

Możemy udostępnić zarówno projekt budowlany, jak i projekt wykonawczy (powykonawczy) w zakresie konstrukcji.

Pytanie 2:

Czy jest możliwość otrzymania projektu zagospodarowania terenu dla obszaru bezpośrednio sąsiadującego z Tauron Areną?

Odpowiedź na pytanie 2:

Tak.

Pytanie 3:

Czy jest możliwość otrzymania projektu architektonicznego dla Tauron Areny?

Odpowiedź na pytanie 3:

Tak.

Pytanie 4:

Czy udostępniona dokumentacja będzie w formie cyfrowej, czy papierowej? Jeśli w formie cyfrowej, to czy w wersji edytowalnej czy nieedytowalnej?

Odpowiedź na pytanie 4:

W wersji cyfrowej – skany w pdf. Nie dysponujemy wersją edytowalną.

Pytanie 5:

Czy jest możliwość otrzymania modeli konstrukcyjno-obliczeniowych budynku? W szczególności model dachu nad areną?

Odpowiedź na pytanie 5:

Tak.

Udostępnienie części materiałów może być obwarowane wymogiem podpisania klauzuli zachowania poufności.

Zapisy zaproszenia do składania ofert (w tym termin składania ofert) pozostają bez zmian.